



ROMÂNIA  
Județul Harghita  
PRIMARUL  
COMUNEI TULGHEȘ



Nr. 3783 / 2022

## ANUNȚ PUBLIC

Comuna Tulgheș cu sediul în comuna Tulgheș, str. Principală, nr. 40, județul Harghita, CUI 4245933, reprezentată de către Vancu Marcel - primarul localității,

**vă aduce la cunoștință obligațiile care vă revin în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 714/2022 privind aprobarea Criteriilor pentru autorizarea, construcția, înscrierea/înregistrarea, controlul, exploatarea și întreținerea sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate**

Prin acest act normativ autoritățile centrale au introdus obligativitatea pentru persoanele fizice și juridice de a declara la Primărie sistemele individuale pentru colectarea și epurarea apelor uzate (bazine de colectare, fose septice, toalete cu bazine etc).

Persoanele fizice și juridice, proprietari ai spațiilor conectate la sistemele individuale adecvate de colectare și/sau epurare a apelor uzate au obligația înscrierii acestora în registrul autorității publice locale pentru evidența acestor sisteme, în termen de 120 de zile de la conectarea incintei la sistem.

Obligația înregistrării revine și proprietarilor de sisteme individuale adecvate construite înainte de intrarea în vigoare a H.G. 714/2022, respectiv în termen de 180 de zile de la intrarea în vigoare a acesteia.

Prin urmare, atât persoanele fizice cât și juridice, care au pe proprietăți astfel de sisteme individuale pentru colectarea și epurarea apelor uzate, trebuie să depună la Primăria TULGHEȘ un formular de cerere completat, privind declararea sistemelor în cauză.

Formularele de cerere sunt disponibile pe site-ul [www.tulghes.ro](http://www.tulghes.ro), la secțiunea **FORMULARE UTILE** secțiunea **REGISTRU DE EVIDENȚĂ A SISTEMELOR INDIVIDUALE ADECVATE DE COLECTARE ȘI EPURARE A APELOR UZATE**: modele **CERERE PERSOANE FIZICE / JURIDICE**

**ATENȚIE! Obligația se aplică atât sistemelor existente în gospodării, cât și în cazul celor care urmează să fie construite!**

După completare, formularul se poate depune prin mijloace electronice, pe adresa [primaria\\_tulghes@yahoo.com](mailto:primaria_tulghes@yahoo.com)

În cazul celor care nu utilizează mijloacele electronice, aceștia pot găsi formularul tipărit la registratură în cadrul primăriei.

După completare, acestea se vor depune la Registratura Primăriei pentru a primi astfel număr de înregistrare, dovada că s-au achitat de această obligație.

Precizăm că legislația prevede amenzi între 5.000 și 10.000 lei în cazul persoanelor fizice și juridice care nu vor depune această declarație

Deținătorii de sisteme individuale adecvate care realizează epurarea apelor uzate și descarcă apele uzate epurate direct sau indirect în corpurile de apă de suprafață sau subterane au obligația de a obține pe lângă autorizația de construire avizul și autorizația de gospodărire a apelor.

Cu stimă!  
Primar  
Vancu Marcel